
Сотрудники следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю приняли участие в благотворительном концерте телепроекта «Надежда на Чудо»



Надежда на чудо
телепроект

11 марта 2016 года сотрудники следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю приняли участие в ежегодном благотворительном концерте телевизионного проекта «Надежда на Чудо».

Общественная организация "Мать и дитя", являющаяся организатором данного мероприятия на конкурсной основе провела отбор самых ярких вокальных и танцевальных номеров. Двух часовое представление не оставило равнодушных.

Все средства, собранные на концерте, отправятся на нужды отделения онкогематологии детской краевой больницы: необходимое медицинское оборудование, лекарства и подарки для

малышей.

Руководством следственного управления Следственного комитета уделяется большое внимание данному направлению деятельности, искренне и с душой сотрудники управления помогают маленьким пациентам, вынужденным бороться со «взрослым» недугом.

11 Марта 2016

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1024893